

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第758期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心的念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现

了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正的彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底的好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念这九个字恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

# 天津市74岁法轮功学员刘淑玲又被枉判入狱

【明慧网】天津市宁河区 74 岁的法轮功学员刘淑玲老人，二零二四年十二月十六日被宁河区桥北派出所警察非法闯入家中绑架。当时家中只有刘淑玲和她老伴两人，警察说，以前一年刑期已到不算数了，再从新判刘淑玲一年刑期，警察不容分说将她劫持到看守所。最近获悉，刘淑玲早已被劫持到天津女子监狱迫害。

二零二二年十月初，刘淑玲在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，桥北派出所警察将她绑架并抄家。警察没有抄走任何东西，向家属勒索了五千元，“取保候审”。刘淑玲于当天回家。但警察继续非法构陷老人。

二零二三年十二月二十六日上午，当地法院非法开庭，枉判了刘淑玲一年刑期，因医院检查身体不合格将她放回。

## 修法轮大法获新生

一九九四年，就在她走投无路想轻生时幸遇大法，炼功没几天，她多年的“怪病”一下子消失的无影无踪。家人目睹了她身心的巨大变化，无不赞叹大法的神奇。

## 证实大法被迫害

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，刘淑玲作为修炼大法的亲身受益者，出于对政府的信任，一九九九年十月份去北京向更高层国家机构反映实际情况，被便衣绑架到天安门看守所，警察连夜非法审讯，当天夜里，被当地政府人员拉回，关押在宁河县看守所。期间遭警察运佩刚逼供，谩骂侮辱，在宁河看守所和天津收容所非法关押十五天后，又被关押镇政府洗脑二十多天，被勒索 3300 元，才放回家。

从那以后，刘淑玲家里就没安宁过。派出所人员随时骚扰、半夜敲门成了家常便饭。截止到二零二四年她至少被绑架、关押二十次以上，曾被非法关押在看守所、大于

洗脑班、芦台镇政府洗脑班、大港劳教所、天津女子监狱迫害。

以下是刘淑玲被中共邪党迫害的部分经历：

## 一、被非法劳教两年半，被天津板桥劳教所迫害

二零零一年一月，派出所协同镇政府武装部部长程某不出示任何证件，再次将刘淑玲绑架到镇政府洗脑班，逼迫她写不炼功的保证书，由于没有配合他们的要求，三天后又被转移到大于洗脑班。当时正值三九天，看管人员穿着厚厚的冬衣，坐在热气腾腾的屋子里都喊叫着冷，却让法轮功学员们睡在只有一块草垫的冰凉地板上。他们还随时把刘淑玲叫出去非法审问、罚站，八天后关到县看守所，一个月后，直接送到天津板桥女子劳教所非法劳教两年半。

在劳教所里，除了时常站篋子（一种体罚）外，还是劳教所人员敛财的无偿劳动力。刘淑玲被要求每天背一百多斤的豆子送到指定地方后，开始摘豆，摘好后装袋再送到原来的地方，每天劳动十多个小时。收工后，继续遭受强行洗脑，被强迫观看污蔑大法的电视新闻。由于长时间、高强度的劳动以及精神上的迫害，刘淑玲身体出现了严重的病态，走路打晃，直到起不了床，狱医检查后说是心肌严重缺血。即使这样，他们仅让她停工三、四天后继续做原来的苦役。一年后，刘淑玲保外就医回到了家。劳教所操控当地警察经常骚扰，监控，家庭承受很大的压力，刘淑玲被迫流离失所。

## 二、冤狱四年，被天津女子监狱迫害

二零零四年，刘淑玲帮大女儿照看三岁的外孙女。三月份的一天上午，女儿、女婿上班刚走，芦台镇派出所王贵旺带了六、七个警察闯入她女儿家中，不由分说要绑架她，刘淑玲说孩子小，叫家人回来

看着孩子。他们按住她拨电话的手，不顾孩子的哭喊，强行将她绑架到派出所，警察祖军非法审问几个小时，同时，警察在家里没有人的情况下，非法地毯式抄家。然后他们把刘淑玲关到看守所。当时家里只有三岁的的外孙女，吓得无处躲藏，嚎啕着目睹了他们抄家的恶行。这些没有人性的警察非法抄家后反锁门扬长而去。等家人闻讯赶回时孩子早已吓得尿了一裤子，从此小便失禁，半年多才渐渐痊愈。

刘淑玲被非法关押在县看守所期间，警察祖军，张某等继续重复着非法提审、逼供。刘淑玲被迫害的身体虚弱，头晕，呕吐，起不来床，没有人管。二零零四年十二月份，刘淑玲被当地法院非法判刑四年，劫持到天津女子监狱四监区。

在天津女子监狱这个黑窝，刘淑玲每天被强行坐在带花纹的小塑料凳上，腿间插一支立着的圆珠笔，保持身体挺直，双腿并拢，保持三挺一瞪，目视前方，遭受包夹人员（几个刑事罪犯）的谎言洗脑，谩骂；身体稍一放松、眨眼、笔歪，那几个包夹立刻谩骂、侮辱。中午只给三、五分钟的吃饭时间也不允许屁股离凳，喝水、上厕所必须打报告，而且规定定时如厕。每天坐凳从早六点一直持续到晚九点。几天下来，屁股坐破，血水，脓水，和内裤粘在一起，上厕所就跟撕皮一样痛。半年下来，刘淑玲被迫害的脚腿肿胀，腰象断了一样的痛，血压高达 190，喘息困难。走路困难。同时，狱警逼她放弃信仰，还操控重刑事犯折磨她。二零零八年三月十日，刘淑玲结束了四年的冤狱摧残。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。◇